



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

вул. Сковороди, 1/3, м. Полтава, 36003, тел./факс: (0532) 50-02-73,  
E-mail: [pdau@pdau.edu.ua](mailto:pdau@pdau.edu.ua) <https://www.pdau.edu.ua> Код ЄДРПОУ 00493014

21. 01. 2022 № 01-11/02

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**АКТ**

про впровадження результатів дисертаційного дослідження  
**Аранчій Ганни Андріївни**  
на тему: «Розвиток об'єднаних територіальних громад в умовах зміни  
адміністративно-територіального устрою України», виконаного за  
спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування

Результати дослідження, отримані Г. А. Аранчій, що стосуються опрацювання практичних рекомендацій щодо посилення співпраці територіальних громад, мають теоретико-прикладне значення і використані при викладанні навчальних дисциплін: «Стратегічне планування в діяльності органів влади» і «Публічне управління» за освітньо-професійними програмами Зв'язки з громадськістю і Місцеве самоврядування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.

Автором внесені пропозиції щодо удосконалення механізму співробітництва територіальних громад з огляду на необхідність розвитку їх економічної основи, зміст яких є важливим теоретико-методичним питанням науки «Публічне управління та адміністрування». Висновки автора стосовно розвитку співпраці територіальних громад передбачають визначення на державному рівні об'єктів, створення або реконструкція яких можливі лише на умовах співробітництва; створення асоціацій територіальних громад або інших утворень, які будуть виконувати координаційну функцію та здійснювати управління спільним майном; законодавче надання більшої гнучкості органам управління міжмуніципальною співпрацею та ін. є важливими для органів місцевого самоврядування. Ряд запропонованих автором заходів сприятиме розширенню економічних можливостей громад за рахунок економії управлінських витрат і більш професійного менеджменту.

Автор дисертаційного дослідження брала участь у проведенні науково-практичних конференцій та інших комунікативних заходах кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету.

Ректор



Валентина АРАНЧІЙ